

科伦药业副总解禁身家26亿

业内建议对高管套现设置高门槛



被基金、券商研报集体看好的医药白马股科伦药业昨天发布限售股解禁公告, 本周五科伦药业1.69亿股限售股解禁, 解禁市值高达87亿多元, 是6月份解禁市值第二大公司。很多股民担心, 限售股解禁会导致公司股价暴跌, 知名财经评论员叶檀日前也针对近期创业板出现的高管套现潮提出, 创业板限售股套现要设高门槛。

□快报记者 王海燕

身家26亿的高管

昨天科伦药业刊登首次公开发行股票发行前已发行股份上市流通提示公告, 公告显示, 本周五科伦药业将有高达169490970股的限售股解禁, 占公司总股本的35.31%, 按昨日收盘价计算, 解禁市值达到87亿元, 在6月份解禁的公司中, 仅次于太钢不锈钢的100亿元。

科伦药业此次解禁将在高管中制造出一大批亿万富翁。

记者发现, 在科伦药业限售股解禁的股东中, 公司副总经理、董事潘慧解禁股数量最多, 多达5068万股, 如果以昨天收盘价全部套现, 潘慧的身家将达26亿多元。

“因为医药股市值普遍不大, 一个上市公司非实际控制人能够套现的市值达到26亿元, 在行业里确实是非常高的了。”昨天一医药行业研究员告诉记者。

股价大受减持冲击

“原始股东解禁, 必暴跌无

疑!”昨天各大股吧内股民们都对科伦药业的解禁掀起了讨论热潮, 几乎所有股民都认为, 原始股解禁将导致股价暴跌, 甚至有股民认为科伦药业将成海普瑞第二。

实际上科伦药业自除权后一个月以来, 股价已经从最高65元多跌至目前的51.50元, 跌幅超过20%。“限售股解禁对市场最大的是心理压力。”昨天一券商医药行业研究员称, “对于原始股东而言, 他们持股的成本都

很低, 特别是非实际控制人的高管套现冲动很强。”不过, 科伦药业5月16日在深交所上市公司投资者关系互动平台上表示, 公司管理层短期内没有减持计划。

套现应设高门槛

中小板和创业板高管上市一夜暴富屡见不鲜, 这已经严重影响到了公司的长远发展, 也消弭了公司创始人的创业冲动。

知名财经评论员叶檀直言, 有必要对创业板高管减持设立高门槛, 具体办法有三。第一, 对利润大幅下滑的创业板公司限售股减持, 必须提起财务重新审计, 看上市时是否有造假; 第二, 大力约束那些背景莫测的投资机构; 第三, 创业板上市公司必须经历一个行业周期的考验。这些办法对中小板公司同样适用。

购物卡实名制冲击有限 消费股估值诱人

日前, 人民银行等七部门制定《关于规范商业预付卡管理的意见》, 昨天是该《意见》实施首日, 券商一致认为消费板块不会因此受到太大影响, 目前消费股估值已非常诱人。

百货股集体大跌

《意见》对购物卡的规范实质内容主要有三点: 一是实名办理; 二是大额购卡非现金制度; 三是限额发行。受此影响, 上周消费板块一路下滑, 一些发行购物卡占比较大的百货公司纷纷大幅下挫, 其中友好集团5月25日~5月30日跌幅达13.8%, 同期银座股份大跌8.3%, 友阿股份、百联股份等跌幅都在7%左右, 不少个股到本周才翻红, 只有超市板块影响较小。

上周上证综合指数、深圳成分指数跌幅分别为5.20%和5.50%, 而申万行业的商贸零售指数跌幅8.66%, 跑输大盘。

关注中报白马股

昨日有券商发布报告称, 有关部门此次出台对购物卡的规范政策, 目的是打击利用购物卡中的腐败以及洗钱活动, 并非抑制零售需求, 相信购物卡的形式仍将长期存在。限制购物卡中长期可能造成零售额有一定下滑, 但短期来看市场反应过激。从盘面看, 消费板块本周已逐步跟上大盘步伐, 昨天商业百货指数上涨0.07%, 略好于大盘。

广发证券表示, 目前零售板块22.3倍的估值基本已回到了2011年1月的低点位22倍左右。短期来看, 新政对消费股的冲击风险基本已经释放, 未来零售板块估值或将由中报超预期白马股推动。上述分析师认为, 目前市场还在等待购物卡新政的相关细则出台。

快报记者 张波

联想集团公布2010/11财年业绩

年销售额216亿美元, 税前溢利3.58亿美元, 每股基本盈利2.84美分

5月26日, 联想集团公布截至2011年3月31日第四季度及全年业绩。联想连续六个季度成为全球前五大电脑厂商中增长最快的厂商, 并连续第八个季度获得超过市场平均水平的增长, 全年的全球市场份额创下10.2%的新高。

特别是在新兴市场, 联想快速夺取市场份额的策略及套用

中国市场成功模式的方法大显成效。据统计, 联想第四季度在新兴市场个人电脑销量同比增长31.5%, 是区内行业增幅12.7%的两倍以上。季度的综合销售额为8.5亿美元, 同比增长14.2%, 占集团总销售额的17.4%。特别是在俄罗斯、印度、东盟国家、拉丁美洲/巴西, 销量分别增长了88%、58%、43%及15%。

联想已成为全球新兴市场份额的第一位, 取得了市场平均增速3倍以上的成绩, 市场份额超过了6%, 并在全球9个国家达到了两位数的市场份额, 为进一步提升市场地位奠定了扎实的基础。

联想同时作出多项重要公布, 包括新组建移动互联网和数字家庭业务集团。它的职责是研发

移动互联网终端, 包括平板电脑、智能手机以及新产品类型如云计算、智能电视、数字家庭等终端。联想还宣布与NEC公司成立合资公司, 创立日本最大的个人电脑集团, 联想将在全球前三大个人电脑市场中的两个市场居于领先地位。产品方面, 计划在本年度内在国际市场推出数款平板电脑产品。

俞婷

2011托福、SAT教育年会暨《低碳雅思》新书发布会



雅思/托福/SAT旗舰名校

年会时间: 6月12日

年会地点: 长江路88号 南京国信大酒店5楼多功能厅(国信大厦)

会务安排: 上午9:30-11:00 《低碳雅思》新书发布会

下午1:30-3:30 托福、SAT教育年会

下午3:30-5:00 现场答疑咨询

纳/思/英/语/特/有/优/势/

- 全精品小班化教学, 5-10人尊享班, VIP一对一专业指导班
- 全国唯一采用县中模式的英语学校, 专业教师课后一对一的专业辅导
- 郑重承诺: 开课一周内不满意退还全部学费



雅思·托福·纳思更专业
权威学术+优秀师资+优质教学服务=纳思

雅思 托福 SAT SSAT GMAT GRE 全外教口语

咨询热线 025-5771 1122

校址: 中山东路18号国际贸易中心24楼
网址: www.uielts.com

